

主办方

民革吉林省委会 吉林省慈善总会 联合发起

吉林省民营企业联合会 民革吉林省直工委林业支部 东北师范大学MBA教育中心 华商(长春)律师事务所

# "暖橙行动"持续升温

随着"2024暖橙行动"持续深入推进,越来越多的爱心商家积极参与关爱行动。12月15日,位于长春经开区的慧仁中医门诊积极响应活动倡议,踊跃报 名,并利用营业空间打造"爱心驿站"

慧仁中医门诊店长杜依凝表示,"爱心驿站"将为一线环卫工人提供遮风避雨、歇脚休息的场所,希望辛苦工作的环卫工人"冷有地方取暖、渴有热水供 应、累有站点歇脚",让环卫工人在辛勤工作之余感受到更多关怀和温暖。同时,他们也通过参与关爱行动,呼吁更多爱心商家加入到关爱环卫工人的行列中 来,在全社会营造尊重和关爱环卫工人的良好社会氛围。





扫码参与活动





扫码加入暖橙行动 为环卫工人送温暖



主 办 方

民革吉林省委会 | 吉林省慈善总会 | 城市晚报社

## 继续征集>>

### 城市晚报邀你一道传递寒冬里的温暖

步入12月中旬,长春市区内寒气 袭人,1.6万余名环卫工人依然奋战在 一线。在此,我们也希望沿街机关、 企(事)业单位和商家能一起参与"暖 橙行动"、共建"爱心驿站",关心关爱 -线环卫工人,有条件的单位或商家 可以为环卫工人提供休息场所,方便 他们进去倒杯热水、热热饭菜、取取

同时,"2024暖橙行动"也向路上

驾驶车辆的司机们发出倡议:雨雪天 气,行车时慢一点,路上遇到正在清 雪除冰作业的环卫工人和环卫车辆, 减慢速度,及时避让,降低危险;同时 要文明驾驶,不向车窗外乱扔烟头、果 皮、纸团、垃圾袋;出行暖一点,遇到需 要救助的环卫工人或环卫车辆,积极 伸出援手、积极参与城市共建,关爱环 卫工人生命安全,让我们一起守护风 雪中坚守一线岗位的"橙衣人"!

#### 与方式

#### (一)个人参与

募捐平台:吉林省慈善总会在城 市晚报官方微信公众号"掌上吉林"开 设专门捐赠通道,扫描二维码进入捐 赠通道,捐款后即获得电子捐赠证书。

#### (二)号召身边人参与

将获得的"捐赠证书"发布在微

信朋友圈,号召更多人参与"2024暖 橙行动"。

#### (三)征集爱心驿站

欢迎爱心机构为环卫工人提供温 暖的歇脚处,让他们在寒冬里有一个短 暂休息的"家"。我们将为这些温暖歇 脚处发放"暖橙行动爱心驿站"标识。

#### 社会机构 7万式

#### (一)捐款诵道

账户信息:

吉林省慈善总会账号

22050145010009333333 开户行:中国建设银行长春西安

大路支行 附注:暖橙行动(打款时备注一定

#### (二)捐物通道

可自行采购暖心物资,在捐赠当 天运送至捐赠地点。请保留好采购发 票,提供给吉林省慈善总会换成捐款 发票。

#### (三)公益见证

1.本次活动,城市晚报将在全媒 体平台推进,捐款机构名称将在新闻 报道中得以体现。

2.捐款企业、个人捐款后将即时获 得省慈善总会给出的电子捐赠证书。

#### (四)温馨提示

爱心企业、机构或个人进行捐 款时,如果想要系统自动颁发的捐 赠证书,需先注册登录后再捐款。

本版文字、图片 城市晚报全媒体 记者 刘佳雪



"环卫工人是我们'城市的美容师',12月 的长春冰天雪地寒气逼人,但他们仍在默默守 护着城市的整洁与美丽,为感谢他们的辛勤付 出,我们主动加入'2024暖橙行动',打造'爱心 驿站',就是想送上一份专属于环卫工人的敬 意!"15日上午,长春经开区慧仁中医门诊店长 杜依凝主动联系本报表示,门诊设立的"爱心驿 站"坐落于经开区东方之珠小区104栋103号 门市。"爱心驿站"内设施一应俱全,休息椅可 供环卫工人舒缓疲惫,微波炉可加热饭菜,饮水

机可随时补充水分,充电设备能让手机不断电, 还有卫生间可解决内急。环卫工人们可以在此 安心歇脚、暖身,为忙碌的工作"续航"

作为医疗商家的慧仁中医门诊,长期关注户 外工作者群体,并参与公益行动,他们利用自身优 势为环卫工人及周边贫困居民提供免费中药泡 脚、仪器治疗腰腿痛、排湿寒等多次,不但解决了 户外工作者温暖过冬的问题,还缓解了他们身体 的不适。此次"爱心驿站"的设立,更是以实际行 动诠释企业担当,让温暖在城市中流淌。





微波炉